

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

Date de publication: SHAB - 09.07.2020 Numéro de publication: HR02-1004932990

Canton: FR

Entité de publication:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Telgo Global S.A., Granges-Paccot

Telgo Global S.A. (Telgo Global AG) (Telgo Global Ltd.) Route d'Agy 16 1763 Granges-Paccot

Telgo Global S.A., à Granges-Paccot, CHE-110.301.828 (FOSC du 28.04.2020, p. 0/1004878497). Capital-actions nouveau: CHF 100'000, entièrement libéré, divisé en 100 actions de CHF 1'000, nominatives (juqu'ici: 100 actions de CHF 1'000, au porteur). Communication aux actionnaires: lettre ou courriel. Statuts modifiés le 03.07.2020. Personne radiée: BDO SA (CHE-320.207.362), organe de révision. Personne inscrite modifiée: Dusi Selim, administrateur, président, signature individuelle, désormais administrateur, signature individuelle. Selon déclaration du 03.07.2020, la société n'est pas soumise à un contrôle ordinaire et renonce à un contrôle restreint.

Registre journalier no 3839 du 06.07.2020

Précédente publication dans la FOSC: no 81, Date:

28.04.2020

Point de contact: Registre du commerce du Canton de Fri-

bourg